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Rövid bemutatkozó: 
 
Kedves Kollégák! 

Kamarai tagként olyan kamarát szeretnék, aminek azért fizetjük a tagdíját, mert cserébe értékes 
szolgáltatásokat, friss szakmai híreket, aktív kapcsolatokat és az érdekeink erőteljes képviseletét 
kapjuk. Legyenek ebben a kamarában fiatalok, akik a vállalkozó szellemet és a dinamizmust 
képviselik, és idősebbek, akik szívesen megosztják velünk a tapasztalataikat. Szeretném, ha több 
fiatal vállalna szerepet a kamarai életben, új gondolkodásmódot, szempontokat, érveket hozva a 
vitákba. Adjunk nekik lehetőséget, hogy a kamarai feladatokba fokozatosan betanulva ők 
lehessenek a jövő vezetői.   
 
Kamarai tisztségviselőként olyan kamarát szeretnék, amely maximálisan segíti a tagjait abban, 
hogy megkapják a munkájuk magas szintű elvégzéséhez szükséges, a mai kor követelményeinek 
megfelelő képzést és folyamatos tájékoztatást. Itt nemcsak a napi könyvvizsgálati munkánkban is 
hasznosítható, kézzelfogható segítséget nyújtó módszertani oktatásra gondolok, hanem olyan új 
témákra is, mint a számítógépes információs rendszerek alaposabb megismertetése a kollégákkal, 
az IT rendszerekben rejlő könyvvizsgálati kockázatok felismerése és kezelése, vagy a 
kommunikációs készségek fejlesztése, ami az ügyfelekkel való kapcsolattartásban 
nélkülözhetetlen. A vírushelyzet miatt az elmúlt félévben kénytelen-kelletlen nagy lépést tett 
előre a könyvvizsgáló társadalom a digitalizáció útján, hiszen a könyvvizsgálatok elvégzése, az 
ügyfelekkel való kapcsolattartás nagyrészt a digitális térbe került. Ráébredtünk, hogy megfelelő 
digitális készségek nélkül nem lehet a mai világban könyvvizsgálni. A digitális készségek 
fejlesztése, az online térben rejlő oktatási, tudásmegosztási lehetőségek kialakítása és gyarapítása 
a következő időszak nagy feladata lesz a kamarában.  
 
Kamarai tisztségviselőként olyan kamarát szeretnék, amely jogszerűen, átláthatóan és 
következetesen végzi a számára előírt hatósági feladatokat. Közös érdekünk, hogy a szakmai 
standardoknak megfelelően dolgozzunk, és hogy a minőség-ellenőrzések tapasztalataiból tanulva 



megfeleljünk mind a kamarai, mind a közfelügyeleti ellenőrzések, mind a társadalom elvárásainak. 
Ezek az elvárások évről évre nőnek és változnak, mert a világ is változik körülöttünk. Ahogy a 
2008-as válság után, most is előkerült már az a kérdés, hogy vajon elegendő munkát írnak-e elő a 
standardok a vállalkozás folytatásának elvét illetően, és hogy meg lehetne-e tágabban fogalmazni 
a könyvvizsgálónak a csalás kockázatával kapcsolatos felelősségét és az elvégzendő munka 
hatókörét. Ezek a viták még zajlanak, és várható, hogy akár az EU-s szabályozás, akár a nemzetközi 
könyvvizsgálati standardok változását eredményezik majd.  
 
Szakmai alelnökként olyan kamarát szeretnék, amely aktívan részt vesz a könyvvizsgálókat érintő 
jogszabályok alakításában, amelyet egyenrangú partnerként kezelnek a jogalkotó és felügyeleti 
szervek, és amely mindent megtesz azért, hogy a könyvvizsgáló szakma társadalmi és anyagi 
elismertsége jelentősen javuljon. Alapvetően fontosnak tartom, hogy a könyvvizsgálók piaci 
lehetőségeit bővítsük és ezzel egyidejűleg felvértezzük a könyvvizsgálókat azzal a tudással és 
készségekkel, amik ezen piaci lehetőségek kiaknázásához szükségesek.  
 
Az elmúlt időszakban felhalmozott tapasztalatokra építve, az új kihívásokra rugalmasan és 
gyorsan reagálva és a tagsággal folyamatos, aktív kapcsolatot tartva szívesen járulnék hozzá ehhez 
az építő munkához szakmai alelnökként. Lassan 30 éves könyvvizsgálati tapasztalattal 
rendelkezem egy nagy könyvvizsgáló cégnél, rálátásom van az európai illetve nemzetközi 
fejleményekre számviteli, könyvvizsgálati és egyéb szabályozási területeken. A kamarában 2007. 
és 2011. között elnökségi tagként, 2016. és 2020. között szakmai alelnökként szereztem 
tapasztalatokat.  
 
 
 

 

 


